



Кіровоградська філія
Аудиторська палата України
Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №0135

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КІРОВОГРАДСЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА «ЗОРЯНКА».

Акціонерам ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КІРОВОГРАДСЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА «ЗОРЯНКА».

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Філія аудиторської фірми «Респект» на підставі договору від 09 січня 2013 року № 3 провела аудит річної фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КІРОВОГРАДСЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА «ЗОРЯНКА», (далі – Підприємство) станом на 31.12.2012 року у складі Балансу, Звіту про фінансові результати, Звіту про власний капітал, Звіту про рух грошових коштів, Приміток до фінансових звітів та короткого викладу основних положень облікової політики та інших пояснювальних приміток.

Концептуальною основою фінансової звітності Підприємства є Міжнародні стандарти фінансової звітності діючі на 31.12.2013 з урахуванням (IFRS) 1, за винятком (IAS) 1 та (IAS) 34.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної звітності відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу охоплює розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, що відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиту. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та їх розкриття у фінансових звітах.

Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства і помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включав також і оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Концептуальною основою фінансової звітності Підприємства є Міжнародні стандарти фінансової звітності діючі на 31.12.2013 з урахуванням (IFRS) 1, але за винятком (IAS) 1 та (IAS) 34.

В зв'язку з цим аудитор висловлює умовно-позитивну думку, так як дійшов висновку, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, якщо такі є, може бути суттєвим, проте не всеохоплюючим.

ВИСНОВОК

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність в цілому складена у всіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2012 року.

Аудитор підтверджує, що концептуальною основою фінансової звітності Підприємства є Міжнародні стандарти фінансової звітності діючі на 31.12.2013 з урахуванням (IFRS) 1, але за винятком (IAS) 1 та (IAS) 34.

Директор
Філії аудиторської фірми «Респект»

25 березня 2013 року



Куріленко Л.І.
(сертифікат аудитора №006704)